



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ.Πρωτ: Φ01/13657

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 26/04/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με όσα γράφτηκαν και ειπώθηκαν για την απαράδεκτη και προσβλητική φωτογραφία στο κενοτάφιο του Άγνωστου Στρατιώτη" η ΕΤΕ/ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ δηλώνει τα εξής:

Στην μεγάλη χθεσινή συγκέντρωση της ΓΕΝΟΠ στη Βουλή στην οποία συμμετείχαν εκτός από εργαζόμενους του Ομίλου ΔΕΗ και εργαζόμενοι και συνταξιούχοι από άλλους εργασιακούς χώρους μπορεί δυστυχώς να υπάρξουν και απαράδεκτα φαινόμενα όπως συνέβη με την ασεβή στάση του συγκεκριμένου πολίτη στο κενοτάφιο στον "Άγνωστο Στρατιώτη".

Η ΕΤΕ/ΟΜΙΛΟΥ- ΔΕΗ καταδικάζει απερίφραστα και απόλυτα τέτοιου είδους πράξεις και τις θεωρεί άκρως προσβλητικές και εθνομηδενιστικές για όσους έχουν δώσει την ζωή και το αίμα τους για την σωτηρία της πατρίδα μας.

Παράλληλα τονίζουμε ότι η αναπαραγωγή και ο κακόβουλος σχολιασμός, το μόνο που κάνουν είναι να αποπροσανατολίζουν την κοινωνία από το μεγάλο ξεπούλημα που κάνει η συγκυβέρνηση Τσίπρα- Καμμένου στις Λιγνιτικές Μονάδες σε Μεγαλόπολη και Φλώρινα και εξυπηρετεί απόλυτα ολόκληρο το καθεστωτικό πολιτικό σύστημα, που επιθυμεί ο κοινωνικός αυτοματισμός να έχει πάντοτε τον πρωτεύοντα ρόλο ανάμεσα στους Έλληνες πολίτες.

Δυστυχώς κάποιοι ως "χρήσιμοι ηλίθιοι" υιοθετούν το κυβερνητικό παιχνίδι ώστε αντί να ασχολούμαστε με το πόσο θα κοστίσει στην τσέπη του Έλληνα καταναλωτή το ξεπούλημα του εθνικού ενεργειακού πλούτου και ότι θα ακριβύνει το ηλεκτρικό ρεύμα, επιλέγουν να αναδείξουν μία αισχρή φωτογραφία ώστε να την συμψηφίσουν με την ηθική νομιμοποίηση του ξεπουλήματος και της ιδιωτικοποίηση της εθνικής περιουσίας....

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ επισημαίνει ότι αυτή η αισχρή φωτογραφία, δεν έχει καμία σχέση με υπάλληλο του Ομίλου ΔΕΗ, ούτε με κάποιο συνδικαλιστικό στέλεχος της.

Τέλος να θυμίσουμε σε όσους επιμένουν να υβρίζουν το Συνδικαλιστικό Κίνημα και να δηλώνουν γιαλαντζί υπερπατριώτες, ότι με τα όσα ψήφισε χθες η Βουλή: **οδηγούν σε μαρασμό τις τοπικές κοινωνίες, μετατρέπουν την ηλεκτρική ενέργεια σε προϊόν κερδοσκοπίας, χάνονται χιλιάδες θέσεις εργασίας και φυσικά κερδίζουν μόνο τα εγχώρια και διεθνή συμφέροντα που συνεργάζονται με την σημερινή κυβέρνηση και η πατρίδα μας μετατρέπεται όλο και περισσότερο σε αποικία των δανειστών.**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ